Решение задач «Термодинамика»

1. Вода падает с высоты 1200 м. Насколько повысится температура воды, если на её нагревание идёт 60% энергии силы тяжести?
2. Почему большая часть метеоров не достигает поверхности Земли?

3. Автомобиль движется со скоростью 72 км/ч. Мощность двигателя 60 кВт, КПД равен 30%. Каков расход бензина на 100 км пути?

4. С какой высоты должна падать вода, чтобы при ударе о землю она закипала? Считайте, что на нагрев воды расходуется 50% её механической энергии, начальная температура воды 200 С.

5. С какой наименьшей скоростью должна лететь свинцовая дробинка, чтобы при ударе о препятствие она расплавилась? Считать, что 80% кинетической энергии превратилось во внутреннюю энергию дробинки, а температура дробинки до удара была 1270 С. (температура плавления свинца 327 0С)

6. Какую среднюю мощность развивает двигатель мопеда, если при скорости движения 36 км/ч  расход бензина составляет 3 литра на 100 км пути, а КПД двигателя 25%? ( плотность бензина 700 кг/м3 ,а удельная теплота сгорания бензина q=4,4· 107 Дж/кг)

7. На сколько км пути хватит 10 л бензина для двигателя мотоцикла, развивающего при скорости 54 км/ч мощность 8,5 кВт и имеющего КПД = 20%?
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Наиболее распространённые объёмы топливных баков в автомобилях: 
9.  40, 50, 60 и   70 литров.  Судя по объёму бака можно сказать   насколько большой это    автомобиль. 
10. Зная средний расход топлива, можно легко вычислить, насколько километров пробега вам хватит полного бака топлива. Бортовые компьютеры современных автомобилей умеют показать водителю эту информацию оперативно.
                             Объем топливного бака  Toyota Ipsum составляет 60 л.
                             Составьте и решите задачу для Toyota Ipsum.
Желаю удачи!!!

